

3 сентября в Чувашии состоялся День главного редактора, на который собрались главные редакторы, корреспонденты и фотографы республиканских, районных и городских СМИ. Открывая мероприятие, глава Мининформполитики Чувашии Валентина Андреева отметила, что на обсуждение вынесены вопросы, затрагивающие и творческий процесс, и законодательные нормы.

Об особенностях освещения вопросов, направленных на противодействие коррупции, рассказал старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Чувашской Республике Олег Дмитриев. Он напомнил присутствующим об ответственности, которую может понести журналист при использовании недостоверных сведений во время подготовки материалов. Посоветовал избегать громких формулировок и не отождествлять понятия «подозреваемый», «обвиняемый», «подсудимый» и «осужденный». «При подготовке материала обязательно сохраняйте данные, которые берете с других сайтов. Не забудьте в тексте новости сделать ссылку на источник», - порекомендовал собравшимся старший помощник руководителя следственного управления СК РФ по Чувашии.

Кроме того, собравшиеся обсудили законодательство о выборах. Консультант Центральной избирательной комиссии Чувашии Олег Ефимов остановился на юридических тонкостях освещения хода выборов. Напомним, 14 сентября в Чувашии состоятся выборы глав трех сельских поселений в Красноармейском, Чебоксарском и Янтиковском районах. О современных тенденциях подготовки публикаций и их фотосопровождении рассказали собственный корреспондент «Российской газеты» в Чувашии Александр Кузин и фотограф со стажем, ныне Уполномоченный по правам предпринимателей в республике Владимир Иванов.

Мероприятие завершилось вручением государственных наград. Главный редактор Красночетайской районной газеты «Пирён пурнăç» Алина Оринова удостоилась Почетной грамоты Минкомсвязи России. Почетную грамоту Мининформполитики Чувашии получил главный редактор Аликовской районной газеты «Пурнăç сӹлӹпе» Юрий Корнилов. За личный вклад в развитие средств массовой информации республики и достижение значительных результатов в труде благодарность министра была объявлена директору и главному редактору Издательского дома «Хыпар» Алексею Леонтьеву.

**Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской**

## **Республики**